

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 132 (14045) Среда, 9 июля 1986 года

Цена 3 коп.

## КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

### БУДЕТ К ПРАЗДНИКУ ПОДАРОК

Отлично трудится в этом году коллектив завода «Красный Октябрь». За первое полугодие здесь выпущено продукции на 720 тысяч рублей больше намеченного, на 705 тысяч рублей перевыполнен план и по реализации продукции. На славу поработали все основные цехи предприятия. Самый крупный из них, котельно-кузнеч-

ный, выпустил продукции на 422 тысячи рублей сверх плана, а вклад коллектива цеха ремонта горно-шахтного оборудования — 73 сверхплановые тысячи рублей. Рекордов производительности труда добились ведущие бригады цеха ремонта гидравлики. Скажем, бригада С. А. Остапенко выполнила план июня на 216 процентов.

Почти вдвое перекрыли норму выработки коллективы, которыми руководят Г. И. Дорошкевич, А. К. Федин, А. Н. Холодильов, С. Н. Ананьин. В целом цех выполнил план шести месяцев на 105,1 процента. Успехи достигнуты благодаря четкой и умелой организации труда, экономному расходованию сы-

рья и материалов, рациональному использованию каждой рабочей минуты. На заводе осуществлен ряд мероприятий по улучшению дисциплины труда, грамотно действует инженерная служба. Счет сверхплановым тысячам рублей и тоннам продолжает расти. И в коллективе уверенны: взятые ко Дню шахтера высокие социалистические обязательства будут выполнены. **А. АЛЕКСАНДРОВ.**

## УСПЕШНОЕ НАЧАЛО

Шахты производственного объединения «Ленинскуголь» вступили во второе полугодие с высокими результатами. Добыча угля выросла против соответствующего периода прошлого года на 928 тысяч тонн угля. А сверх плана за шесть месяцев трудовыми коллективами шахт добыто угля 539,5 тысячи тонн.

Взятый темп многие шахты сохранили и в первой декаде второго полугодия. Ритмично работают горняки шахт имени Кирова, «Польсаевская», «Комсомолец», шахтоуправления «Кольчугинское». Ими добыто в первые дни июля более 10 тысяч тонн угля сверх плана. Поправляет дела единственный отстающий с начала года коллектив — шахты «Кузнецкая». За семь дней июля он выдал на-гора более 2,2 тысячи тонн угля дополнительно к плану. **В. ПЕТРОВ.**

## ПРЕОДОЛЕВАЮТ ТРУДНОСТИ

Более 3600 тонн угля сверх плана добыла за первую неделю второго полугодия очистная бригада с шахты имени Кирова, которой руководит В. М. Коржов.

На шахте имени Кирова этот коллектив давно обращает на себя внимание своими достижениями в труде. Он добывает уголь Бреевского пласта, отличающегося сложностью горно-геологических условий. И тем не менее горняки постоянно справляются с планом, добываются роста нагрузки на механизированный комплекс 2КМТ. Они довели ее до 3040 тонн в сутки. Это — рекорд шахты. Надо отметить, что коллектив, используя свой богатый опыт, умело преодолевает трудности. Одна из них: комплекс предназначен обрабатывать пласты с твердой кровлей, а не с сыпучей, как на Бреевском. За первое полугодие бригада перекрыла плановую производительность труда на семь процентов. Добыча угля превысила 218 тысяч тонн, из них более 12 тысяч — сверхплановые. **Н. ДОСТОВАЛОВ.** Наш внештатный корреспондент.

## ЛЕГКО ЛИ ПРИШИТЬ ПУГОВИЦУ?

В цехе № 1 швейной фабрики производственного объединения «Томь» школьные экскурсии — обычное дело. Ребята с удовольствием следят за действиями мастериц, которые шьют для них школьную форму.

И тут выясняется, что даже такая простая операция, как пришивание пуговиц, требует от мастера значительных навыков и умения. Пуговицы пришивает полуавтомат. А управляет им молодая швея-мотористка В. Жушанова. С непостижимой быстротой мелькают ее пальцы, и восхищенные школьники часто не могут уследить за движени-

ями рук, просят повторить операцию. Около полутора тысяч пуговиц пришивает за смену В. Жушанова, через ее руки проходят 350 школьных костюмов в день. Это значительно выше плана. И так на протяжении уже не одного года. А нынче по итогам первых шести месяцев установлено: мастерица выполняет план в среднем на 190—200 процентов.

Молодой швее есть с кого брать пример. В этом же цехе вот уже тридцать лет трудится В. В. Адамкова. Она управляет прессом, под которым доводятся до кондиции некоторые детали. Одновременно Вера Вени-

аминовна контролирует качество выполнения предыдущих операций. Все это требует большого внимания, сосредоточенности, сноровки. И они есть у опытной швее. Как результат — стабильно высокие показатели: В. В. Адамкова из месяца в месяц выполняет план на 160—170 процентов.

Таков вклад передовых работниц в общий «котел» бригады, цеха. Не отстают от них и многие другие швее. Поэтому и в прошлом году, и в первом полугодии этого года цех работает ритмично, без срывов. А план первых семи дней июля также выполнен. **А. ШРАЙБЕР.**

Хорошо потрудились в первом полугодии на камвольном-суконном комбинате комсомольско-молодежная бригада отделочного производства, объединяющая сукновалов и промывальщиков. Возглавляет ее В. М. Виндимут. Плановое задание шести месяцев здесь выполнено на 111 процентов.

Тон во всем задают члены коллектива Н. Е. Сухоруков, В. М. Адмай-

## ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

кин, А. Э. Верле, А. П. Кротов. Они поддержали инициативу прядильщицы В. Б. Ивановой «Пятилетку — за три года» и взяли обязательство завершить пятилетку за два года и восемь месяцев.

Свое слово передовики держат. В конце июня они успешно справились с выполнением планового задания 1986 года. Например, Н. Е. Сухоруков на 129 дней опередил график рабочего времени и обработал сверх плана 73206 метров тканей. Так же работают и его товарищи. **Е. МОЛОСТОВА.** Редактор многотражной газеты «Текстильщик».

### Продовольственная программа

## ПРОПОЛКА ИДЕТ МЕДЛЕННО

Все предприятия и организации должны были принять участие в уходе за овощами, которые выращивают для города совхозы «Ленинскуголь» и «Комсомолец». Каждому коллективу был доведен конкретный план. Так, в совхозе «Ленинскуголь» трудящимся шахты имени Кирова предстояло прополоть 24 га капусты, завода «Кузбассэлемент» — 24,2 камвольно-суконного комбината — 29 и т. д.

Все названные коллективы свою работу в совхозе сделали. Справились с планом прополки овощей также трудящиеся швейной фабрики ПШО «Томь», шахтоуправления «Кольчугинское», ЦЭММ, станции Ленинск-Кузнецкий-2, вагонного депо.

А вот работников шахты имени Ярославского, завода «Красный Октябрь», горздравотдела, строительного монтажно-го поезда № 622, станции Ленинск-Кузнецкий-1 на полях совхоза не видели. Медленно рабо-

тают на прополке коллективы УЖКХ горисполкома, ораса «Ленинскуголь». Работники ораса, например, выполнили только десятую часть намеченного.

Всего в совхозе «Ленинскуголь» горожане пропололи только половину всей площади, занятой под овощами. Особенно

### Тревожный сигнал

опасно это для нежной капустной рассады: буйно разрастающиеся сорняки забивают ее, не дают выйти в рост. Да и другим культурам: луку, огурцам, свекле, моркови, кабачкам — не легче. Из-за такого наплевательского отношения к делу не купишь в овощных магазинах ни зеленого лука, ни огурцов, хотя уже середина лета.

Несколько лучше обстоят дела в совхозе «Комсомолец». Здесь прополка идет к завершению. За два дня пропололи 19 га капусты горняки шахты «Октябрьская», хотя

по плану им было ответственно 17 га. Быстро и качественно справились с прополкой работники разреза «Моховский», хладокомбината, фабрики ремонта и пошива одежды, электролампового завода.

А вот горняки шахты «Польсаевская», обработав 8 га площади, перестали появляться на поле. Непонятно, кому они оставили незаконченные два гектара. Лишь частично выполнили работу трудящиеся ЛШСУ № 2, Ленинского шахтоуправления. Больше недели находятся на поле работники шахты «Кузнецкая», но никак не одолеют свои 17 га. А автомобилисты Комсомольской автобазы из 15 пропололи 0,7 га.

И хотя работы движутся к финишу, радости от этого немного: они должны были завершиться к 30 июня. Несвоевременная очистка поля от сорняков не способствует повышению урожайности. **Л. КАРТАВИК.**

Секретарь продовольственной комиссии гор-



В подшерфном районе

## РАСТУТ СТОГА

Фотоинформация

Полным ходом в хозяйстве нашего района идут работы по заготовке гру-

бых кормов. Не остались в стороне от этой важной кампании и труженики колхоза имени 1 Мая. Дружно и спло-

ченно работает здесь механизированное звено Николая Нефедовича Тюгаева. По 30 центнеров душистого сена с каждого гектара угодий получает оно.

На снимках: члены звена Н. Н. Тюгаева; агрегаты в работе.

Фото В. КИРИЛЛОВА.







